REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI ...le hace bjen al paisi.

NUMERO RUC:

0992545194001

RAZON SOCIAL:

DYNAPROJECT S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

DYNAPROJECT S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

GONZAGA AGUIRRE OTTO FERNÁNDO

CONTADOR:

JIMENEZ AGUIRRE SANTIAGO ISAIAS

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

26/10/2007

FEC. CONSTITUCION:

26/10/2007

FEC. INSCRIPCION:

01/02/2008

FECHA DE ACTUALIZACION:

30/06/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE INGENIERIA MECANICA

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYACUIL Parroquia: TAROUI Calle: QUISQUIS Número: 1290 intersección: JOSE MASCOTE Oficina: 8 Referencia ubicación: DIAGONAL A OPTICA LOZANO Email: manager@dynaproject1.com Calular: 080746756

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA PUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

- *DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

ABIERO
JURISDICCION: | REGIONAL LITORAL SUR: GUAYAS

CERRA

REGISTROS DE CO.

REGISTROS DE CO.

REGISTROS DE CO.

1

SERVICIONE RENTAS INTERNA

Isuario: EASG110208

Lugar de amisión: GUAYAQUIDAV

3 JUN SOIS

Pacha y hora: 14/07/2011 15:95

Pagina 1 de 2

SRi.gob.€

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI
...le hace bien al país!

SRigo

NUMERO RUC:

0992545194001

RAZON SOCIAL:

DYNAPROJECT S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 26/10/2007

NOMBRE COMERCIAL:

DYNAPROJECT'S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MINERIA Y PETROLEO
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE BOMBÁS INDUSTRIALES, INCLUSIYE PARTES Y PIEZAS
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL
ACTIVIDADES DE INGENIERIA MECANICA
ACTIVIDADES DE INGENIERIA MECANICA
ACTIVIDADES DE INGENIERIA MECANICA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Contón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: QUISQUIS Número: 1200 intersección: JOSE MASCOTE Referencia: DIAGONAL A OPTICA LOZANO Oficina: 6 Email: manager@dynaproject1.com Celular: 980746756

FIGNA DEL CONTRIBUTIENTE

PARA DEL CONTRIBUTIENTE

PARA DEL CONTRIBUTIENTE

Lugar da simisión: QUAYAQUI AU. FRINO, QU Fecha y hora: 14/07/2011-19-59-10

Pégina 2 da